

## Artiști contemporani vin timp de 5 luni la Vârfuri și Valea Lunga pentru o reinterpretare culturală a comunității

București, 07.03.2024

Asociația ARTE 21 – Poveștile lumii lansează în luna martie 2024 proiectul „**Remix cultural între dealuri**”. Proiectul este de natură culturală și se va derula în județul Dâmbovița, în comunele Valea Lungă și Vârfuri. Vor fi implicați în proiect, în mod direct și la fața locului, artiști consacrați din domenii variate ale artei – artă murală, arta dansului, artă vizuală, dramaturgie, lecturi publice.

Proiectul are ca obiective creșterea implicării active în procesul cultural și artistic pentru membrii comunității (minim 114 persoane), creșterea accesului la produse și acțiuni culturale pentru persoane din zone cu acces limitat la cultură (2000 persoane), promovarea peisajului cultural din comunitățile Valea Lungă și Vârfuri prin abordări interdisciplinare, activarea culturală și comunitară în spații alternative. În sens larg, proiectul se adresează locuitorilor din comunele Valea Lungă și Vârfuri din județul Dâmbovița.

În prima parte a proiectului, o echipă de documentariști va identifica în cadrul unor focus-grupuri organizate în cele două comune aspecte relevante cultural din viața localnicilor și a comunităților vizate de proiect. Astfel, discuțiile vor fi orientate, mai ales, pe relația oamenilor cu natura, cu obiectele care au o valoare afectivă pentru ei, cu tradițiile locale (povești, dansuri, meșteșuguri), cu comunitatea. Materialul documentat rezultat va sta la baza activităților artistice ulterioare ce se vor desfășura în proiect.

În comuna Vârfuri se va realiza o expoziție multimedia care va cuprinde o instalație vizuală dedicată perioadei de documentare, o expoziție de obiecte cu valoare afectivă pentru oamenii din comunitate și o serie de podcasturi audio care vor compila extrase din interviurile cu localnicii.

La Valea Lungă dansurile populare locale vor fi recoregrafiate utilizând principii de improvizație și tehnici moderne. Astfel, vor fi evidențiate valențe suplimentare ale dansului popular printr-un proces creativ de reconceptualizare.

În ultima lună de proiect doi performeri vor prezenta în cadrul unor lecturi publice textul docu-ficțiune realizat de dramaturgii din proiect în baza materialului documentat. Lecturile performative se vor desfășura în spații alternative variate (în mijlocul naturii, în intersecții, în curțile sau casele oamenilor). Pe baza aceluiași text docu-ficțiune va fi realizată o pictură murală de 20 de metri pătrați pe peretele exterior al unei clădiri reprezentative.

PROIECT CO-FINANȚAT DE:



Arte21  
poveștile lumii

VR  
asociația

Comuna  
Valea Lungă

Comuna  
Vârfuri

Produsele culturale rezultate vor fi integrate într-o hartă culturală care va fi promovată pentru a fi accesibilă publicului larg.

Proiectul „**Remix cultural între dealuri**” este un proiect cultural desfășurat de Asociația ARTE 21 – Poveștile lumii în perioada martie - iulie 2024, în parteneriat cu Comuna Vârfuri, Comuna Valea Lungă și Asociația VAR și este cofinanțat de Administrația Fondului Cultural Național.

Proiectul nu reprezintă în mod necesar poziția Administrației Fondului Cultural Național. AFCN nu este responsabilă de conținutul proiectului sau de modul în care rezultatele proiectului pot fi folosite. Acestea sunt în întregime responsabilitatea beneficiarului finanțării.

### **Despre organizație:**

ARTE 21 – Poveștile lumii este o organizație nonguvernamentală înființată în februarie 2013 care are ca scop popularizarea artelor în rândul oamenilor, realizarea de studii și de cercetări în domeniul cultural, educațional, moral și spiritual, promovarea schimburilor filosofice, interculturale și organizarea de evenimente culturale și educaționale.



**Arte21**  
poveștile lumii

**VAR**  
asociația

Comuna  
Valea Lungă

Comuna  
Vârfuri